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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο∆ΥΕ 

(ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΙ) 

  Συνάδελφοι, 

  Τις µέρες αυτές η Χώρα µας περνάει µια από τις πιο δύσκολες 

περιόδους των τελευταίων δεκαετιών και οι εργαζόµενοι βρίσκονται στο 

στόχαστρο της πιο ανήθικης και ανίερης πολιτικής. Βρισκόµαστε στην 

κυριολεξία στο στόχαστρο ενός οικονοµικού πολέµου εξαιτίας: 

1. Της κακοδιαχείρισης, της σπατάλης και φυσικά της ιδιοτελούς 

συµπεριφοράς πολλών στελεχών των Κυβερνήσεων που πέρασαν στη 

Χώρα µας τις τελευταίες δεκαετίες. 

2. Εξαιτίας του υπερδανεισµού µε χρήµατα που κατασπαταλήθηκαν σε 

περιττά έργα, σε φαραωνικές άχρηστες κατασκευές, π.χ. στους 

Ολυµπιακούς Αγώνες, σε µίζες για άχρηστα οπλικά συστήµατα, σε 

οικονοµικά σκάνδαλα που έκαναν πλούσιους επίορκους πολιτικούς, 

γνωστούς – αγνώστους «κυρίους» της οικονοµικής και πολιτικής ζωής 

του τόπου. 

Οι λέξεις λιτότητα – µνηµόνιο, ∆.Ν.Τ. κλπ. επαναλαµβάνονται µε την 

ίδια σειρά καθηµερινά, από τα ίδια µουντά πρόσωπα που εκπροσωπούν 

κράτη, τράπεζες, διεθνείς οργανισµούς δηλαδή αντιλαϊκές δεξαµενές 

σκέψης. 

    Ο προϋπολογισµός του 2011 αποτελεί επιτάχυνση της µονεταριστι-

κής πολιτικής που επιβλήθηκε από το µνηµόνιο και δραµατοποιεί τα 

φαινόµενα της ακραίας λιτότητας και της ύφεσης, οδηγώντας σε 

πρωτόγνωρες κοινωνικές ανισότητες και σε κατακόρυφη αύξηση της 

ανεργίας. 



  Οι αυξήσεις στους έµµεσους φόρους, η νέα περιστολή κοινωνικών 

δαπανών, και η ελαστικοποίηση των µορφών εργασίας, αποτελούν τη 

βασική στόχευση των κέντρων λήψης αποφάσεων ,για εξόντωση και 

καταδίκης της συντριπτικής πλειοψηφίας της κοινωνίας και των 

εργαζόµενων. 

Συνάδελφοι, 

Σήµερα που η κοινωνία µας δέχεται πλήγµατα, λόγω της ανασφάλειας 

και των ανισοτήτων, 

Ø    Την αύξηση των κερδών, προνοµίων και αρµοδιοτήτων του 

πολυεθνικού, ολιγοπωλιακού κεφαλαίου, 

Ø    Την διεύρυνση της φτώχειας και της ανεργίας, 

Ø    Της ατονίας των παραδοσιακών θεσµών, 

Ø    Τον αυταρχισµό των ισχυρών, σε συνδυασµό µε την ανατροπή των 

συλλογικών εργασιακών και κοινωνικών δικαιωµάτων, όπως της 

κοινωνικής ασφάλισης, του κοινωνικού κράτους, των συλλογικών 

διαπραγµατεύσεων και συµβάσεων, 

Ø    Την απειλή και την περιθωριοποίηση των κινηµάτων, 

Ø    Την προσπάθεια για µείωση της κοινωνικής επιρροής των συνδικάτων 

από διάφορα κέντρα που διαιρούν τους εργαζόµενους, 

Σήµερα η τρέχουσα πολιτική στη χώρα µας κινείται µε µεγάλη ένταση 

στα πλαίσια ενός µύθου. Της οικονοµικής κρίσης, της 

παγκοσµιοποίησης µε µοναδικό σκοπό την καταλήστευση των όποιων 

αποθεµάτων, ψυχικών και υλικών, της εργατικής τάξης και του µόχθου. 

Η πολιτική αυτή έχει στόχους, έχει όλους εµάς, έχει ονοµατεπώνυµο. 

Ανισότητα και αναδιανοµή των δικαιωµάτων και εισοδηµάτων σε 

βάρος των εργαζοµένων και υπέρ του κεφαλαίου. 

Τα συνδικάτα χρειάζεται να ενισχυθούν, να διευρυνθούν και να 

κατοχυρώσουν όρους αξιοπιστίας, αγωνιστικότητας, µαζικότητας µε 

µοναδική κατεύθυνση το δρόµο που οδηγεί στο µέρος της καρδιάς και 

των αγώνων. Με συντονισµό και αλληλεγγύη µε σκοπό την απόκρουση 

της νεοφιλελεύθερης ασυδοσίας.  

   



 Σε κατάρρευση οδηγείται το σύστηµα έννοµης προστασίας 

καθώς η ∆ικαιοσύνη πλέον έχει περάσει την κόκκινη γραµµή της 

αρνησιδικίας και σε πολλές περιπτώσεις ουσιαστικά αδυνατεί να 

απονείµει δίκαιο και να επιλύσει τις διαφορές πολιτών 

τροφοδοτώντας τεράστιο θεσµικό έλλειµµα. Τα ∆ικαστήρια όλης 

της Χώρας βουλιάζουν από ελλείψεις σε υπαλλήλους. 

Η πρόσληψη των 148 δικαστικών υπαλλήλων προηγούµενων  

διαγωνισµών αποτελεί σταγόνα στον ωκεανό που δηµιούργησε η 

Κυβερνητική πολιτική  µε την ασφαλιστική λαίλαπα και αποψίλωση των 

κατακτήσεων µας.  ∆ιεκδικούµε µεγαλύτερο αριθµό απορρόφησης 

υπαλλήλων από µετατάξεις όπως επίσης, προτείνουµε και 

διεκδικούµε να παραµείνει ανοικτός ο πίνακας των επιτυχόντων, 

των πρόσφατων διαγωνισµών έτσι ώστε µε την εξασφάλιση 

πιστώσεων, να υπάρξει µία δεξαµενή άντλησης δικαστικών 

υπαλλήλων για την κάλυψη των πολλών κενών των υπηρεσιών 

της Γραµµατείας, µε µελλοντικό στόχο να καλυφθούν όλες οι 

οργανικές κενές θέσεις των δικαστικών υπηρεσιών, που σήµερα 

πλησιάζουν τις 3.000!  

∆Ε ∆ΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ, 
∆ΕΝ ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ, 
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ, ∆ΙΕΚ∆ΙΚΟΥΜΕ, ΜΑΧΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΕΝΑ 
ΑΥΡΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΓΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΑΣ 

ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟΥΣ ∆ΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

3 ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  14/12/2010 

 από 12.00 έως 15.00 και 

 24 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  15/12/2010  

ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                         Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

             ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ           ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ 
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